

**Iktatószám: HIV/222-11/2022.**

## **Jegyzőkönyv**

**Szalapa Községi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
2022. november 11. napján megtartott közmeghallgatásáról**

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Szalapa Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. november 11. napján tartott közmeghallgatásán

**Kezdés:** 17.00 óra

**Ülés helye:** Könyvtár Szalapa (8341 Szalapa, Fő u. 39.)

**Jelen vannak:** Czémán Imre polgármester,  
Mike Károlyné alpolgármester  
Molnár Imréné képviselő  
Molnár Anett képviselő  
Tóth László képviselő  
dr. Vajda Veronika Zsófia aljegyző  
Fáner Csaba Rendőrőrsparancsnok Zalaszentgrót

**A lakosság részéről:** 8 fő

**Czémán Imre polgármester:** Köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket, a zalaszentgróti Rendőrőrs parancsnokát és a lakosság részéről megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes, és az ülést megnyitotta. Javasolta, hogy a meghívóban szereplő napirendi pont kerüljön megtárgyalásra.

Szalapa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül alakszerű határozat mellőzésével elfogadta a javasolt napirendi pontot.

### **NAPIRENDEK**

1. Közmeghallgatás / A rendőrség 2020. évről szóló beszámolója

### **NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:**

1. Közmeghallgatás / A rendőrség 2020. évről szóló beszámolója

**Czémán Imre polgármester:** elmondta, hogy a ciklus alatt minden évben sikerült megtartani a rendezvényeiket, első rendezvényét 2019. november 16-án tartotta az önkormányzat, amely az idősök napja volt. Mindig von maga után az élet valamit, sajnos azok közül az emberek közül, akik ezen részt vettek már többen elmentek.

A gyerekeknek szóló rendezvénysorozat a Mikulás és az Adventi időszakban tartandó programok. 14 éves korig ajándékozza az önkormányzat a gyerekeket. Közösen került sor a falu Adventi koszorújának az elkészítésére. A vasárnapokon egy kis megemlékezés keretében meggyújtják a gyertyákat. Ehhez az időszakhoz kapcsolódóan asztali dísz készítés, mézeskalácssütés, az ünnep előtt egy kis teázás, forraltborozás körében összegyűlik a falu.

2019-től a közfoglalkoztatásban elindította az önkormányzat a mezőgazdasági projektet, a legtöbb pénzbeli ráfordítást a falura ennek keretében lehetett lehívni. Elindult a méhészet, kialakításra került egy nagyobb levendulátültetvény, valamint a faluban lévő felajánlott kiskerteket megművelték a dolgozók. Volt, hogy olajos magvakat illetve konyhakerti zöldségeket próbáltak termesztetni. Ez utóbbi vált be, amely megtermelt zöldségeket falun belül, illetve Keléd községben a zöldségfeldolgozóban került értékesítésre. Március 1-jén indul minden évben a közfoglalkoztatási év. A legnagyobb nehézségeit az idei év hozta, mivel nagyon nagy volt a fluktuáció, sok volt a lemorzsolódás a dolgozók tekintetében, 6-tal indult és most

jelenleg 4-en vannak. Akik elmentek a versenyszférában helyezkedtek el, viszont visszafelé nagyon nehéz az út, kik kell várni az időt. Mindez nagyon nehéz szervezést jelent a programban. A pandémia nagy megpróbáltatást okozott mindenkinek. Az idős embereknek nagy segítségre volt szükségük.

A pályázatok körében a LEADER, a Magyar Falu pályázatok körében igyekszik az önkormányzat a lehetőségeket kihasználni. A település egy játszótérrel bővült, amely a LEADER program körében elnyert támogatás tett lehetővé, itt kerül megrendezésre a gyereknap.

Augusztus, szeptember hónapban kerül sor a falunap megrendezésére. Igyekszik az önkormányzat egy nívós rendezvényt tartani.

A szociális feladatok megvalósítása körében minden évben törekszik az önkormányzat a BURSA program, a szociális tűzifa támogatás, gyógyszer-támogatás, átmentei és települési támogatások biztosítására.

Visszatérve a közfoglalkoztatásra a település számára a legfontosabb feladat, amelyhez a gépparkot sikerült bővíteni egy traktorral, valamint egy FORD kisteherautóval, a zöldterület karbantartására fűnyíró traktorral. A falu lakossága részére is biztosítva volt a gépjármű igénybevétele.

A pályázatokra szintén visszatérve, a Magyar Falu program keretében megújult a Petőfi utca, az elhagyott ingatlanok pályázata, az orvosi rendelő és a temetőben az urnafal renoválása. Nyertes volt a Nemzeti Művelődési Intézet jóvoltából az Adventi programok finanszírozása, valamint a Művelődési Házba új bútorzat került beszerzésre. A régi bútorzatot a nyugdíjas klub kapta meg. Reményeik szerint újra meg lehet indítani a nyugdíjas klubot. A faluban egy egyedi szennyvíztisztító projektet igyekeztek elindítani, de sajnos ez sikertelen lett, mivel a visszajelzések nem érkeztek be időben. A kivitelező céggel abban állapodott meg az önkormányzat, hogy a pályázatot a következő lehetőség alkalmával benyújtják.

Az idei évben is tervezi az önkormányzat a nyugdíjas napot, a szociális támogatások kiosztását, az Adventi rendezvények, programok szervezését. A meglévő gazdasági helyzetben, ha szerényen is, de a közösségformáló rendezvények megtartására törekszik az önkormányzat.

Az idei évben sikerült egy 5 kamerás rendszert kialakítani a faluban. Napjainkra egész jól működik. Amennyiben lehetne még beszerezni kamerákat, akkor szinte az egész falu le lenne fedve. Jelenleg a buszmegálló, az önkormányzat, a könyvtár épületét, a bolt és az iskola épületénél kerültek kihelyezésre, amely az utakat, a közlekedést figyeli.

A falu temploma részben megszépült, folyamatos párbeszéd van az atyával e tekintetben.

Sajnálatos, hogy szeptember első hetében a bolt bezárt a faluban. Jelenleg egy mozgóbolt biztosítja a lakosok részére az élelmiszerbeszerzést. A falugondnoki szolgálat, valamint a házi segítségnyújtás keretén belül lehetőség van az idősebb rászoruló lakosok bevásárlására. Ehhez nagy összefogás van a falu aktív személyei részéről, akiknek ezúton is megköszönte a munkát.

**Czémán Imre polgármester:** felkérte az őrsparancsnokot, hogy a közmeghallgatás keretében tartsa meg a 2021. évi a településre és a térségre vonatkozó rendőrségi beszámolót.

**Fáner Csaba őrsparancsnok:** elmondta, hogy az elmúlt évben regisztrált bűncselekmény nem volt a településen. Ezt mindenképp meg kell őrizni a jövőben is. A zalaszentgróti rendőrőrs 20 település közbiztonságáért felel. Közlekedési esemény két esetben történt, amelyik közül mindkettő könnyebb sérüléssel végződött. A régi klasszikus bűncselekmények, pincebetörések, borlopások megszűntek, illetve nagymértékben lecsökkentek. A jelenleg elszaporodott bűncselekmények az illegális hulladéklerakás amelynek bejelentése a Hulladék Radar rendszeren keresztül lehetséges, valamint az internetes bűncselekmények, köztük a rendelésekkel összefüggő cselekmények. Alacsony áron, ismeretlen helyről nem szabad rendelni, az emberek felelőssége ebben a körben nagyon nagy. Mindez azonban nemcsak az idős emberek körében jelenik meg. Nem szabad megadni a személyes adatainkat,

elérhetőségeinket, bankszámla számunkat, mert ezek az oldalak külföldi oldalakra mutatnak és nem lehet utolérni őket.

A falopásokkal kapcsolatban tájékoztatta a lakosságot, hogy változott a büntető törvénykönyv, amely alapján ha egy fát lopnak bejegyzett erdőből az bűncselekmény, ha nem erdőből akkor az értéknek megfelelően szabálysértés és bűncselekmény is lehet.

**Czémán Imre polgármester:** kérdezte, hogy a dudálás autósokkal, mit lehet tenni? Már több éve probléma és mindig jelzi.

**Fáner Csaba őrsparancsnok:** mivel ez egyszeri hanghatás, sajnos a rendőrség nem igazán tud vele mit tenni. A társadalmi együttélés szabályait be kellene tartani.

**Czémán Imre polgármester:** elmondta, ha az önkormányzat elfogadná a közösségi együttélés szabályaira vonatkozó rendeletet abba bele lehetne foglalni. Ugyanezen csoporthoz tartozók okozzák a Petőfi utca felújított aszfaltján a gyorsulási közlekedést is.

**Fáner Csaba őrsparancsnok:** véleménye szerint egy kamera a Petőfi utcában nagy segítség lenne, mivel ebben az esetben tettenérésre lenne szükség. Több éve vezette be a rendőrség a drónos felderítést az autósokkal kapcsolatban. A faluhoz bevezető kereszteződésben nagyon sok szabálysértőt fogtak. Halálos baleset szerencsére nem történt. vélhetően a körforgalom megépítésével még jobban kiküszöbölhetőek a balesetek.

**Czémán Imre polgármester:** megkérdezte a hallgatóságot, hogy a rendőrségi beszámolóhoz kíván-e valaki hozzászólni? Miután további hozzászólás nem érkezett, szavazásra tette fel a rendőrségi beszámolót.

Szalapa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül alakszerű határozat mellőzésével a rendőrség 2021. évi beszámolóját elfogadta.

Az őrsparancsnok úr megköszönte a lehetőséget majd az ülésről 17:50-kor távozott.

**Miker Károlyné képviselő:** kérte polgármester urat, hogy az orvosi rendelő felújításáról pár szót szóljon.

**Czémán Imre polgármester:** elmondta, hogy a napokban megkezdődik a kivitelezés. Az orvosi rendelés 18-a után a művelődési ház kis helyiségébe költözik, ahol a korábbi bérlővel a szerződés felbontásra került. Úgy gondolja, hogy akár gyalogosan, akár gépjárművel könnyen megközelíthető. Kérte, hogy a jelenlevők tájékoztassák a lakosság otthonmaradt részét az orvosi rendelés helyszínváltozásáról.

**Czémán Imre polgármester:** Kérdezte, hogy van-e valakinek további kérdése, felvetése a polgármesteri beszámolóval kapcsolatban? Miután további hozzászólás nem érkezett, megköszönte a megjelenteknek a részvételt és a közmeghallgatást 17:58 órakor bezárta.

dr. Vajda Veronika Zsófia  
jegyző



Czémán Imre  
polgármester